



Общественно-политическая газета
Коркинского округа

№ 109 (17484)
Пятница,
19 декабря 2025 года

gpkorkino.ru
gp-gazeta@mail.ru
+7 (35152) 3-89-48

Издаётся с 5 мая 1933 года
vk.com/gpkorkino
ok.ru/gornytatska

16+



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА

ветер 5 м/с 20.12 -20-22 СБ -25-28 ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
ветер 3 м/с 21.12 -18-21 ВС -24-28
ветер 3 м/с 22.12 -2-4 ПН -6-9
ветер 2 м/с 23.12 -5-7 ВТ -8-10
Источник gismeteo.ru

30 Жизнь

ВОЗВРАЩЕНИЕ



ДЕТСТВА

Артём Брысов (второй слева) с друзьями довольны новой коробкой | Фото Кирилла Васильева

— А нам лавочки поставят, чтобы коньки здесь надевать и снимать? — задал практичный вопрос шестиклассник школы № 10 Артём Брысов. Он одним из первых вместе с другом Ваней Жуковым опробовали свежий лёд на установленной коробке во дворе дома № 15 на улице Сони Кривой. Правда, перед этим мальчишки чистили лёд от свежевыпавшего снега: «Нам дяденька лопаты дал». Всё как в нашем советском детстве!

Юрий Сейидов

Эта история началась в мае, когда на приём к главе Коркинского округа, лидеру местных единороссов Александру Орлу и первому заместителю председателя Законодательного Собрания Челябинской области, руководителю депутатской фракции «Единая Россия» в парламенте Денису Моисееву пришёл заместитель директора окружной спортивной школы по хоккею, член Общественной палаты Евгений Горюшин, предложивший

воздордить хоккейные коробки по месту жительства. Об этом мы писали в «Горнячке» 23 мая в публикации «В большой спорт шагают со двора».

Идея понравилась всем, в итоге пока установлено три коробки — во дворах домов № 15 на улице Сони Кривой, домов № 4, 6 и 8а на этой же улице и в Шумаках. Дождавшись первого снега и мороза, хоккейные корты залили. И вот уже в них катаются дети и даже взрослые.

ПЕРВЫЕ ТРИ ХОККЕЙНЫЕ КОРОБКИ УСТАНОВЛЕНЫ ВО ДВОРАХ ОКРУГА

— Мы — спортшкола по хоккею — курируем эти объекты, — рассказал Евгений Горюшин. — Будем и заливать, и чистить, при этом привлекая местных жителей. Более того, у нас в планах тренировки на новых кортах по хоккею для всех желающих. Скоро составим график занятий с нашими тренерами.

Александр Орёл подчеркнул, что уличные спортивные площадки появились по проекту «Детский спорт» партии «Единая Россия». Не у всех есть возможность добираться до Первомайского, где находится спортшкола по хоккею. А вдруг среди ребятишек, которые будут тренироваться на улице, кто-то себя проявит? Почти все звёзды советского хоккея — Валерий Харламов, Александр Мальцев, Борис Михайлов, Владимир

Викулов, Александр Якушев и многие-многие другие пришли в большой спорт из уличных баталий. Да и коркинские известные игроки — Альберт Фельд, Леапольд Галкин, Николай Арсентьев, Владимир Левин (дед Артемия Панарина), Юрий Могильников, Владимир Люкин, Виктор Павлов, Юрий Белоусов (дед Георгия Белоусова), Виктор Лашенко, Владимир Винокуров вышли со двора.

Кстати, как рассказал директор СКС Николай Можаев, скоро коробку на Сони Кривой, 15 оборудуют освещением. Всё же зимой дни короткие. Четыре опоры уже установлены. Попутно будет свет и на дороге от школ № 2 и 7 до магазина «1000 мелочей».

...Артём Брысов в хоккей не играет, он просто любит покататься на коньках. Главное в другом. Чтобы он и его товарищи могли насладиться детством, подвижными играми. Не в телефоне, а настоящими, дворовыми.

До конца года
осталось

12 дней

До конца
подписки осталось

5 дней



БЛАГО-
ТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Марафон подарков

Близится всеми любимый праздник — Новый год. Это время, когда принято дарить друг другу милые подарки и желать всего хорошего. Многие из нас встретят 2026-й в кругу семьи за накрытым столом. А наши бравые защитники не могут оставить свои позиции, блиндажи и окопы. Но им тоже очень хочется, особенно в этот день, получить частичку тепла и доброты.

Варвара Шестакова

Волонтёры предлагают всем присоединиться к марафону подарков. Они очень просят ребятишек нарисовать рисунки, написать письма или записать видеопоздравления для наших героев. К акции приглашают и коллективы школ, детских садов, центров дополнительного образования детей, объединения школы искусств. Сказать несколько слов от души в камеру займёт буквально пять минут, а для бойцов это настоящий подарок!

Волонтёры смонтируют из этих видеороликов новогодний фильм и разошлют во все воинские подразделения, с которыми сотрудничают. Чтобы все получили частичку доброты и позитива из тыла.

Кроме того, военнослужащие только с виду такие грозные, а внутри они ещё остаются детьми — верят в лучшее и любят сладкое. Поучаствуйте в марафоне — передайте бойцам сладкие подарки. Это могут быть печенье, конфеты, шоколад, леденцы, чай и кофе — всё, что сделает их жизнь радостнее хоть на чуть-чуть.

Гостинцы и рисунки принимают по адресам: проспект Горняков, 16, кабинет № 4 (для Елены Игоревны) и в магазине «Стройдом» на улице Танкистов, 22.

Видеообращения присыпайте в Телеграмм волонтёра Ирины Березиной по номеру телефона: 8 908 705 75 37.